

事務連絡（保 66）
平成 20 年 6 月 11 日

都道府県医師会
事務局 長 殿

日本医師会保険医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

新たに保険適用となった医療機器につきましては、随時ご連絡申し上げているところであります。

今般、平成 19 年 11 月 30 日付保医発第 1130002 号（平成 20 年 1 月 10 日付日医発第 917 号）、平成 19 年 12 月 28 日付保医発第 1228001 号（平 20 年 2 月 19 日付日医発第 1021 号）平成 20 年 1 月 31 日付保医発第 0131001 号（平成 20 年 4 月 23 日付日医発第 99 号）、平成 20 年 2 月 29 日付保医発第 0229001 号（平成 20 年 4 月 23 日付日医発第 100 号）及び平成 20 年 3 月 31 日付保医発第 0331006 号（平成 20 年 5 月 12 日付日医発第 178 号）に関する語句の訂正について、厚生労働省保険局医療課から事務連絡がありましたので、お知らせいたします。

（添付資料）

1. 「医療機器の保険適用について」の一部訂正について
（平 20. 4. 30 厚生労働省保険局医療課事務連絡）



事 務 連 絡
平成20年4月30日

地方社会保険事務局	御中
都道府県民生主管部(局)	
国民健康保険主管課(部)	御中
都道府県高齢者医療主管部(局)	
高齢者医療主管課(部)	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成19年11月30日付保医発第11300002号、平成19年12月28日付保医発第1228001号、平成20年1月31日付保医発第0131001号、平成20年2月29日付保医発第0229001号及び平成20年3月31日付保医発第0331006号につきまして、別添のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別添)

平成19年11月30日付 保医発第1130002号

保険適用開始年月日:平成19年12月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者等	項目	誤	正
1	219AABZX00120000 電子内視鏡 EC-250LP5 アジノン株式会社	販売名 製品名	電子内視鏡 EG-250LP5 EG-250LP5	電子内視鏡 EC-250LP5 EC-250LP5
1	219AABZX00121000 電子内視鏡 EC-450LP5 アジノン株式会社	販売名 製品名	電子内視鏡 EG-450LPS EG-450LPS	電子内視鏡 EC-450LP5 EC-450LP5
1	21900BZX00822000 アンプ蘇生バッグマークIV アイ・エム・アイ株式会社	販売名 製品名	アンプ蘇生バッグマークIV アンプ蘇生バッグマークIV 成人用 アンプ蘇生バッグマークIV ベビー用	アンプ蘇生バッグマークIV アンプ蘇生バッグマークIV 成人用 アンプ蘇生バッグマークIV ベビー用
2	21300BZZ00225A03 O2フレッシュ-5L 日本特殊陶業株式会社	製品名	医療用酸素濃縮器 KMS 5L	医療用酸素濃縮器 KM5 5L
8	219AABZX00244000 トップオーバーチューブ 株式会社トップ	製品名	トップオーバーチューブ 17ダブルタイプ(細径) トップオーバーチューブ 20ダブルタイプ(太径) トップオーバーチューブ 15ダブルタイプ(細径) トップオーバーチューブ 15ダブルタイプ(細径) ショート	トップオーバーチューブ 17ダブルタイプ(細径) トップオーバーチューブ 20ダブルタイプ(太径) トップオーバーチューブ 15ダブルタイプ(細径) トップオーバーチューブ 15ダブルタイプ(細径) ショート
13	21100BZY00291000 エース 6.5 キャニュレitet カンセラス スクリュー システム ジョンソン・エンド・ジョンソン株式会社	販売名	エース 6.0 キャニュレitet カンセラス スクリュー システム	エース 6.5 キャニュレitet カンセラス スクリュー システム
18	219AFBZX00129000 ルーラ 株式会社クイスト	販売名	ルーラ	ルーラ
28 (別紙17)	219AABZX00263000 COOK泌尿器用 尿路結石異物除去用カテーテル Cook Japan株式会社	製品名	COOK パールN ナイチノール結石エクストラクター	COOK パールN ナイチノール結石エクストラクター
35 (別紙32)	21000BZZ00348000 グットテックカテーテル 株式会社グットテック	製品名	HF4-INT-MBS1 HF4-INT-MBS2	HF4-INTMBS1 HF4-INTMBS2

2. 追加

(別添)

新たな保険適用 区分A2(特定包括)(特定の診療報酬項目において包括的に評価されている区分) 保険適用開始年月日:平成19年12月1日

薬事法承認番号	販売名	製品名	製品コード	保険適用希望者	特定診療報酬算定医療機器の区分
21900BZX00822000	アンプ蘇生バッグマークIV	アンプ蘇生バッグマークIV 成人用	4560174828191	アイ・エム・アイ株式会社	在宅人工呼吸器(I)
		アンプ蘇生バッグマークIV ベビー用	4560174828221		
21900BZX00863000	無線式セントラルユニット ORG-9100	無線式セントラルユニット ORG-9100	ORG-9100	日本光電工業株式会社	モニタ

1. 訂正

(別添)

平成19年12月28日付 保医発第1228001号

保険適用開始年月日:平成20年1月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者等	項目	誤	正
4	21900BZY00090000 滅菌済 CFRP ケージ メトロニックソファモアダネック株式会社	保険適用希望者	メトロソファモアダネック株式会社	メトロニックソファモアダネック株式会社
12	21200BZZ00459000 ナテシコ 株式会社ジェイ・エム・エス	製品コード(追加)		4987494038459
13	21600BZZ00378000 ハイテクニー II セメントイット ファイン人工膝関節(Ti) ナカシマプロハラ株式会社	製品コード	45470810389580	4547081038950
10	21000BZZ00348000 グッドテック カテーテル 株式会社グッドテック	製品名	GCB4-LRW40 GCB4-LRW35	GCB5-LRW40 GCB5-LRW35
15	21900BZY00066000 IBI カーテイヤックアプレーションシステム II セント・シュート・メディカル株式会社	製品コード(追加)		4544881139955
16	219AFBZX00178000 プロマックス 2D/3D 株式会社 ジーシー	保険適用希望者	株式会社吉田製作所	株式会社 ジーシー
21 (別表7)	219ADBZX00173000 セラミックブレードD トミー株式会社	製品コード	4560222155668 4560222155675 4560222155682 4560222155699	4560222156665 4560222156672 4560222156689 4560222156696

1. 訂正

平成20年1月31日付 保医発第0131001号

保険適用開始年月日:平成20月2月1日

(別添)

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者等	項目	誤	正
1	21900BZI00006000 BISモニタ Vista A-3000 日本光電工業株式会社	販売名 製品名 製品コード	BISモニタ Vista A-300 BISモニタ Vista A-300 A-300	BISモニタ Vista A-3000 BISモニタ Vista A-3000 A-3000
7	21600BZZ00331000 CVLがフォース SX テルモ株式会社	製品コード(追加)		4987350144171

1. 訂正

平成20年2月29日付 保医発第0229001号

保険適用開始年月日:平成20年3月1日

(別添)

訂正頁	薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者等	項目	誤	正
5	22000BZX00111000	製品名	OSR-RD STD ミキショート	OSR-RD STD ミキショート
6	OSRフレートシステム 日本メディカルマテリアル株式会社		OSR-RD STD ヒダリショート OSR-RD NAR ミキショート OSR-RD NAR ヒダリショート	OSR-RD STD ヒダリショート OSR-RD NAR ミキショート OSR-RD NAR ヒダリショート
16			OSR ロッキング SW 2.7-12 OSR ロッキング SW 2.7-14 OSR ロッキング SW 2.7-16 OSR ロッキング SW 2.7-18 OSR ロッキング SW 2.7-20 OSR ロッキング SW 2.7-22 OSR ロッキング SW 2.7-24 OSR ロッキング SW 2.7-26 OSR ロッキング SW 2.7-28 OSR ロッキング SW 2.7-30 OSR ロッキング PIN 2.0-12 OSR ロッキング PIN 2.0-14 OSR ロッキング PIN 2.0-16 OSR ロッキング PIN 2.0-18 OSR ロッキング PIN 2.0-20 OSR ロッキング PIN 2.0-22 OSR ロッキング PIN 2.0-24 OSR ロッキング PIN 2.0-26 OSR ロッキング PIN 2.0-28 OSR ロッキング PIN 2.0-30 OSR ロッキング SW 3.5-10 OSR ロッキング SW 3.5-12 OSR ロッキング SW 3.5-14 OSR ロッキング SW 3.5-16 OSR ロッキング SW 3.5-18 OSR ロッキング SW 3.5-20 OSR ロッキング SW 3.5-22 OSR ロッキング SW 3.5-24 OSR ロッキング SW 3.5-26 OSR ロッキング SW 3.5-28	OSR ロッキング SW 2.7-12 OSR ロッキング SW 2.7-14 OSR ロッキング SW 2.7-16 OSR ロッキング SW 2.7-18 OSR ロッキング SW 2.7-20 OSR ロッキング SW 2.7-22 OSR ロッキング SW 2.7-24 OSR ロッキング SW 2.7-26 OSR ロッキング SW 2.7-28 OSR ロッキング SW 2.7-30 OSR ロッキング PIN 2.0-12 OSR ロッキング PIN 2.0-14 OSR ロッキング PIN 2.0-16 OSR ロッキング PIN 2.0-18 OSR ロッキング PIN 2.0-20 OSR ロッキング PIN 2.0-22 OSR ロッキング PIN 2.0-24 OSR ロッキング PIN 2.0-26 OSR ロッキング PIN 2.0-28 OSR ロッキング PIN 2.0-30 OSR ロッキング SW 3.5-10 OSR ロッキング SW 3.5-12 OSR ロッキング SW 3.5-14 OSR ロッキング SW 3.5-16 OSR ロッキング SW 3.5-18 OSR ロッキング SW 3.5-20 OSR ロッキング SW 3.5-22 OSR ロッキング SW 3.5-24 OSR ロッキング SW 3.5-26 OSR ロッキング SW 3.5-28
8	20300BZZ00241000 フィンオチタンスクリュー(G) CKAチタンスクリュー 日本メディカルマテリアル株式会社	製品名	ビナクル A スクリュー 6.5×15 ビナクル A スクリュー 6.5×20 ビナクル A スクリュー 6.5×25 ビナクル A スクリュー 6.5×30 ビナクル A スクリュー 6.5×35 ビナクル A スクリュー 6.5×40 ビナクル A スクリュー 6.5×45 ビナクル A スクリュー 6.5×50	ビナクル A スクリュー 6.5×15 ビナクル A スクリュー 6.5×20 ビナクル A スクリュー 6.5×25 ビナクル A スクリュー 6.5×30 ビナクル A スクリュー 6.5×35 ビナクル A スクリュー 6.5×40 ビナクル A スクリュー 6.5×45 ビナクル A スクリュー 6.5×50
6	22000BZX00118000 イーゼーグライト大動脈カニューレNC エドワーズライフサイエンス株式会社	製品コード	0690103175097	0690103172096

1. 訂正

平成20年2月29日付 保医発第0229001号

保険適用開始年月日:平成20月3月1日

(別添)

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者等	項目	誤	正
8	20200BZZ01393000 セレコンPAカテーテル 株式会社クリニカル・サプライ	製品コード	2PB4. 2F-38-120-ANRH75L	4543334174710
9	20700BZZ00359A02 HAコーティングカプ 日本メディカルマテリアル株式会社	薬事承認番号	20700BZZ00359000	20700BZZ00359A02
9	20600BZY00578000 グローションカテーテル 株式会社メイコン	製品コード	4987664090959 4987664090966	4987664090591 4987664090973
10	21100BZZ00481000 臼蓋カプ GA36 CKA CL 寛骨臼カプ 日本メディカルマテリアル株式会社	製品名	STD ソケット CP 32-54 STD ソケット CP 32-56	STD ソケット CP 32-54 STD ソケット CP 32-56
11	21500BZY00118000 NCカスタムバック 日本メトロニク株式会社	製品名	ノンコーティングカスタムバックメイン心筋保護回路	ノンコーティングカスタムバック心筋保護回路

1. 訂正

(別添)

平成20年3月31日付 保医発第0331006号

保険適用開始年月日:平成20年4月1日

訂正頁	薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者等	項目	誤	正
8	21200BZZ00020000 JLL RX カテーテル1 株式会社カネカ	決定機能区分 償還価格(円)	130 心臓手術用カテーテル(4) 高速回転式経皮経管アテクトミーカテーテル ¥243,000	130 心臓手術用カテーテル(1) 経皮的冠動脈形成術用カテーテル ①一般型 ¥127,000
9	21600BZY00661000 滅菌済DYNALOK Classicスパイナルシステム イトロニックファーマダネック株式会社	販売名	滅菌済DYNALOK Classicスパイナルシステ	滅菌済DYNALOK Classicスパイナルシステム
13	21100BZY00280000 バイオミド [®] 吸収性コラーゲンメンブレン 株式会社 白鷺	製品名 製品コード	バイオミド [®] 20mm×30mm バイオミド [®] 30mm×40mm	4560227730082 4560227730099
13	220AKBZX00010000 テトリック N-セラム Ivoclar Vivadent 株式会社	薬事承認番号	220AJBZX00010000	220AKBZX00010000
13	220AKBZX00027000 テトリック N-フロ- Ivoclar Vivadent 株式会社	薬事承認番号	220AJBZX00027000	220AKBZX00027000
12	220AABZX00034000 アリオス シリーズ [®] 朝日レントゲン工業株式会社	決定機能区分(追加)		パノラマ断層撮影装置 CT撮影装置
13	219AKBZX00193000 リアイェックス ユニセム スリーエムヘルスケア株式会社	保険適用希望者	スリーエムヘルスケア株式会社	スリーエムヘルスケア株式会社
13	219AKBZX00195000 リアイェックス ユニセム クリッカー スリーエムヘルスケア株式会社	保険適用希望者	スリーエムヘルスケア株式会社	スリーエムヘルスケア株式会社

1. 訂正

平成20年3月31日付 保医発第0331006号

保険適用開始年月日:平成20年4月1日

(別添)

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者等	項目	誤	正
1	21400BZZ00473000 オーシオロン スーパー EF-351 オーシー技研株式会社	保険適用希望種別	1. 医科 新たな保険適用 区分A2(特定包括) →1項から	1. 医科 品名・製品コードに変更があったものの保険適用(区分A) →2項へ
1	20600BZZ00874000 セララ EL-211 オーシー技研株式会社	保険適用希望種別	1. 医科 新たな保険適用 区分A2(特定包括) →1項から	1. 医科 品名・製品コードに変更があったものの保険適用(区分A) →2項へ
1	21300BZZ00460000 オーシオロン スーパー EF-331 オーシー技研株式会社	保険適用希望種別	1. 医科 新たな保険適用 区分A2(特定包括) →1項から	1. 医科 品名・製品コードに変更があったものの保険適用(区分A) →2項へ
1	21200BZZ00040000 レコーディング クロナキシーメータ CX-31 オーシー技研株式会社	保険適用希望種別	1. 医科 新たな保険適用 区分A2(特定包括) →1項から	1. 医科 品名・製品コードに変更があったものの保険適用(区分A) →2項へ
1	21200BZZ00433000 オーシオレーター GD-761 オーシー技研株式会社	保険適用希望種別	1. 医科 新たな保険適用 区分A2(特定包括) →1項から	1. 医科 品名・製品コードに変更があったものの保険適用(区分A) →2項へ
1	21200BZZ00434000 オーシオレーター GD-762 オーシー技研株式会社	保険適用希望種別	1. 医科 新たな保険適用 区分A2(特定包括) →1項から	1. 医科 品名・製品コードに変更があったものの保険適用(区分A) →2項へ
1	215000BZZ00610000 ハルスキューア-KR-116 オーシー技研株式会社	保険適用希望種別	1. 医科 新たな保険適用 区分A2(特定包括) →1項から	1. 医科 品名・製品コードに変更があったものの保険適用(区分A) →2項へ
1	215000BZZ00611000 ハルスキューア-KR-216 オーシー技研株式会社	保険適用希望種別	1. 医科 新たな保険適用 区分A2(特定包括) →1項から	1. 医科 品名・製品コードに変更があったものの保険適用(区分A) →2項へ

2. 追加

(別添)

新たな保険適用 区分A2(特定包括)(特定の診療報酬項目において包括的に評価されている区分) 保険適用開始年月日:平成20年4月1日

薬事法承認番号	販売名	製品名	製品コード	保険適用希望者	特定診療報酬算定医療機器の区分
21600BZZ00235A01	ライトテックDS11	ライトテックDS11	04906938960118	ダイキン工業株式会社	酸素供給調節器